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аналізу цільової аудиторії. Необхідно враховувати особливості спо-
живчого ринку, психологію споживачів та їхні вподобання. 

Таким чином, рекламні кампанії впливають на споживчу поведін-
ку, створюючи позитивний імідж бренду та підвищуючи усвідом-
леність споживачів про його продукти та послуги. Однак успіх таких 
кампаній залежить від правильно побудованої стратегії та адаптації до 
потреб цільової аудиторії. 
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ВПЛИВ КРЕАТИВНОСТІ НА УСПІШНІСТЬ  
МАРКЕТИНГОВИХ КОМУНІКАЦІЙ 

Креативність є необхідною складовою сучасних маркетингових ко-
мунікацій, оскільки вона визначає, наскільки ефективно повідомлення 
досягає своєї аудиторії та залишає слід в її свідомості. Креативність, в 
контексті маркетингових комунікацій, народжує нові ідеї, відкриває 
незвідані можливості та дозволяє створювати рекламні повідомлення, 
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які не тільки привертають увагу, але і залишають невиліковні вра-
ження в свідомості споживачів. Креативність може бути виражена у 
формі унікальних дизайнів, несподіваних миттєвих рішень, незвичних 
сценаріїв та інших нетрадиційних методів привертання уваги. Сучас-
ний маркетинг ставки робить на те, як ефективно спілкуватися з ауди-
торією. 

Креативність – це здатність до творчого мислення, яка виражається 
у бажанні і здатності генерувати абсолютно нові та нетрадиційні ідеї 
та розв’язувати завдання за допомогою нестандартних підходів, 
інноваційного менталітету, який проявляється у бажанні й здатності 
створювати зовсім нові, неординарні ідеї та вирішувати завдання 
шляхом використання альтернативних та неочікуваних підходів. 

Креативність, що розглядається у контексті маркетингу, визнача-
ється не лише як здатність створювати незвичні та неординарні ідеї, 
але і як уміння використовувати ці ідеї для досягнення маркетингових 
цілей. Вона є не тільки мистецтвом вираження, але й наукою, що 
вивчає специфіку взаємодії людей та брендів, відзначається ретельним 
аналізом та стеженням за трендами. 

Популярні бренди та успішні рекламні кампанії завжди намага-
ються внести щось свіже та неповторне в свої комунікації. Це означає, 
що креативність не є лише додатковим елементом реклами, але стає 
ключовою складовою для досягнення бажаних результатів. Вплив 
креативності на успішність маркетингових комунікацій розглядається 
як многогранний і комплексний фактор. Креативність виявляється у 
різних аспектах маркетингових комунікацій, включаючи рекламу, 
дизайн, контент та стратегію. Важливою є здатність створювати не 
лише привабливий вигляд, але і розуміти психологію споживачів, їхні 
прагнення та цінності. Один із основних аспектів впливу креативності 
полягає в здатності привернути увагу цільової аудиторії. Креативні 
маркетингові рішення спроможні викликати цікавість та інтригувати 
споживачів, викликаючи бажання дізнатися більше про продукт чи 
послугу. Такий підхід може значно підвищити ефективність рекламної 
кампанії і залучити більше уваги до бренду. 

Креативність має значний вплив на маркетингові комунікації, так 
як креативні рішення допомагають виділитися серед конкурентів і 
залучити увагу цільової аудиторії, що допоможе запам’ятовувати 
рекламні матеріали, що використовують самі підприємці. Зазвичай це 
створює позитивне сприйняття, бренду та продукту. Тобто з цими 
підходами можна підвищити облікові показники і збільшити конвер-
сію, що допоможе привернути нових клієнтів і розширити аудиторію 
бренду, котрий наполегливо намагається виокремитися і показати 
свою унікальність. 
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Креативність також впливає на сприйняття бренду споживачами. 
Реклама, що відрізняється оригінальністю та харизмою, може ство-
рити позитивну асоціацію з брендом. Споживачі запам’ятовують креа-
тивні образи та ідеї, і це сприяє зміцненню брендової ідентифікації. 

Психологічний аспект впливу креативності на успішність марке-
тингових комунікацій досліджується в контексті емоційного зв’язку 
між брендом і споживачем. Креативні рішення, які викликають 
позитивні емоції, зазвичай виявляються більш успішними, оскільки 
споживачі відчувають симпатію та бажання співпрацювати з такими 
брендами. 

Креативність, безумовно, відіграє вирішальну роль у впливі на 
успішність маркетингових комунікацій. Вона є одним з ключових 
факторів, що визначає результати сучасного маркетингу та реклами. 

Першочергово, креативність відіграє роль у залученні уваги ауди-
торії. Рекламні кампанії та маркетингові повідомлення, які виділя-
ються нестандартністю та оригінальністю, привертають погляди та 
стають причиною для подальшого дослідження продукту чи послуги. 
Це створює перший крок до сприйняття бренду і може впливати на 
рішення споживача. 

Креативність також відзначається здатністю побудови глибоких 
емоційних зв’язків між брендом і споживачем. Вона сприяє ство-
ренню позитивних асоціацій, а також спонукає споживачів до відчуття 
лояльності та приналежності до бренду. Цей аспект має велике зна-
чення в довгостроковій перспективі та формує стійкий імідж бренду 
на ринку. 

З психологічного погляду, креативність впливає на споживачів 
через емоційну інтелігенцію. Креативні рішення можуть сприяти 
викликанню різних емоцій у споживачів, включаючи радість, смуток, 
цікавість і багато інших. Ця палітра емоцій сприяє більш глибокому і 
особистому зв’язку між брендом і аудиторією. 

Тобто, можна підкреслити важливість креативності як ключового 
фактору успішних маркетингових комунікацій. Вона допомагає брен-
дам не лише привертати увагу, але й будувати глибокі та емоційно 
насичені зв’язки зі споживачами. Також допомагає маркетологам, 
початковим брендам та брендам загалом, щодо того, як досягати 
високих результатів у сучасному конкурентному середовищі. 
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ЗВ’ЯЗОК МАРКЕТИНГОВИХ КОМУНІКАЦІЙ ІЗ  
ЗАГАЛЬНОЮ МАРКЕТИНГОВОЮ СТРАТЕГІЄЮ:  
ВАЖЛИВИЙ АСПЕКТ УСПІШНОГО МАРКЕТИНГУ 

У сучасних умовах, зв’язки в галузі маркетингу на цільових ринках 
стали ключовим інструментом для створення конкурентних переваг та 
набуття ціннісного капіталу підприємствами. Для багатьох компаній, 
компонент маркетингової стратегії, який включає в себе рекламу та 
інші засоби сприяння, є найбільш динамічним в аспекті розподілу 
маркетингового бюджету. 

Поняття маркетингових комунікацій включає в себе різноманітні 
заходи, такі як реклама, PR, спонсорство і створення текстових та 
візуальних матеріалів, за допомогою яких бренд сповіщає свою ауди-
торію про важливі повідомлення. Маркетингові комунікації є не-
від’ємною частиною загальної маркетингової стратегії, на рівні з 
ціновою політикою, продуктом та методами його впровадження. 

Процес розвитку маркетингових комунікацій включає аналіз про-
дукту та ринкової ситуації, постановку конкретних комунікаційних 
завдань, розробку стратегії для досягнення цих завдань та оцінку 
результатів. 

Маркетингові комунікації в сучасному бізнесі є невід’ємною части-
ною загальної маркетингової стратегії підприємства. Вони відіграють 
ключову роль у встановленні та підтримці контакту з міжнародними 

https://doi.org/10.54929/2786-5738-2022-5-12-02
https://iopscience.iop.org/article/10.1088/1755-1315/628/1/012032/pdf
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